

Steel Grey Ready Mixed Car Paint Weatherproof Acid Resistant

Basic Information

Place of Origin: ChinaBrand Name: Meklon

Certification: ISO,MSDS,SGS

Model Number: KAD Tungsten steel gray

• Minimum Order Quantity: 200Boxes

• Price: 2.73USD-5.56USD

Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 500 boxes per day





Product Specification

Product Name: KAD Tungsten Steel GrayCoverage: 2.5 Sq. Ft. Per Can

Dry Time: 30 MinutesFinish: GlossySpecial Features: UV Resistant

VOC Level: Low Net Weight: 0.95KG

• Highlight: Grey Ready Mixed Car Paint, english auto paint,

colored clear coat



More Images





Product Description

Meklon Nissan Ready Mixed Paint: Tungsten Steel Gray for 2017 Nissan-Sylphy

Product Details

Car brand:	Dongfeng Nissan		
Applicable models:	Nissan-Sylphy		
Color name:	Tungsten steel gray		
Year:	2017 Models		
Depth:	Standard		
Remark: Construction process: paint and thinner 1:1, wat spray twice, medium wat spray Twice, mist once, and varnish			

emark: Construction process: paint and thinner 1:1, wet spray twice, medium wet spray Twice, mist once, and varnish twice.

Color Matching System

Serial number	Color masterbatch number	Weight (g)	Cumulative amount (g)
1K Special Black	105	29.12	29.12
Fine Flash Silver	M404	32.05	61.17
Blue pearl	P310	28.49	89.66
1K Lake blue	113	5.12	94.78
1K Color control agent	150	1.93	96.71
1K haze blue	103	1.55	98.26
1K purple red	130	1.35	99.61
1K purple	119	0.39	100
Total:100g	•	•	
Recipe weight:100g			

Product Colors and Features

Nissan's Tungsten Steel Gray color is a stunning and distinctive color option that is sure to turn heads on the road. This color is a perfect choice for those who want a sleek and modern look for their vehicle.

The Tungsten Steel Gray color has a unique metallic finish that creates a stunning visual effect when hit by light. Its gray base has a slight metallic sheen that adds depth and dimension to the color, making it appear almost silver in certain lighting conditions. This color is versatile and can be paired with a variety of accent colors and finishes to create a customized look for your vehicle.

In addition to its aesthetic appeal, the Tungsten Steel Gray color is also highly durable and long-lasting. Nissan uses highquality materials and advanced paint technology to ensure that the color is resistant to fading, scratches, and other forms of damage. This means that your vehicle will continue to look great for years to come, even in harsh weather conditions.

Overall, Nissan's Tungsten Steel Gray color is a sophisticated and stylish color choice that combines modernity with durability. Whether you're looking for a new car or simply want to give your existing vehicle a fresh new look, this color is sure to impress.

customer feedback







Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.







refinishcarpaint.com

Room 1309, Tower B, Jiada International, Guangyun Road, Baiyun District, Guangzhou City, Guangdong Province